
椅子の場所は
決めることができる

手のひらから
宇宙まで

無料
一般：５００円
割引：３００円

１．性別

男性 女性 その他 無回答 計

61 82 2 8 153

２．年齢

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 計

7 16 27 30 18 33 14 8 0 153

３．職業

会社員 自営業 公務員 主婦・主夫 学生 無職 その他 無回答 計

49 12 23 13 37 8 9 3 154
複数回答者有り
のため、合計不一
致

※１「学生」内訳…小学生、中学生、高校生、大学生、専門学校、放送大学、留学生

※２「その他」内訳…パート、アルバイト、フリーター、作家、福祉系

４．住まい

前橋市内 群馬県内 群馬県外 無回答 計

57 53 41 2 153

５．当館までの交通手段

自動車 電車 バス タクシー
自転車・
バイク

徒歩 無回答 計

117 16 5 0 7 8 2 154
複数回答者有り
のため、合計不一
致

６．来館回数

はじめて ２～５回 ６～１０回 １１回以上 無回答 計

75 39 13 23 3 153

７．展覧会を知ったきっかけ（複数回答可）

ポスター チラシ 広報まえばし 新聞 雑誌 インターネット テレビ・ラジオ 知人（クチコミ） その他

20 15 7 5 0 73 2 30 3

※５「ポスター」を見た場所…アーツ前橋、太田市美術館・図書館

※６「チラシ」を見た場所…しきしま老人センター、白井屋ホテル、市役所、アーツ前橋

※７「新聞」内訳…上毛新聞

※８「インターネット」内訳…ホームページ、google、googlemap 、インスタ、前橋の観光案内、safari、

※９「テレビ・ラジオ」内訳…群馬テレビ

※１０「その他」内訳…通りがかり、子供の学校課題、チケットを貰ったから、映画に来たついで、博物館スタンプラリー、白川先生・白井先生講義

アンケート集計結果

回答数アンケート実施期間 観覧料

2023年7月29日（土）～2023年9月24日（日） 153

※３「群馬県内」内訳…高崎市、伊勢崎市、太田市、
　　　　　　　　　　　　　 　桐生市、みどり市、吉岡町、吾妻町、邑楽町、未記入

※４「群馬県外」内訳…東京都、千葉県、埼玉県、栃木県、茨城県、大阪府、
　　 　　　　　　　　　　　　京都府、滋賀県、兵庫県、北海道、宮城県、青森県

※３

※２※１

※４

※５ ※６ ※７ ※８ ※９ ※10



８．展覧会満足度

観覧場所 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計

椅子の場所は
決めることができる 84 31 27 2 1 8 153

手のひらから
宇宙まで 94 36 14 3 1 5 153

椅子の場所は
決めることができる 106 12 23 2 0 10 153

手のひらから
宇宙まで 105 13 25 1 2 7 153

椅子の場所は
決めることができる 80 26 27 11 1 8 153

手のひらから
宇宙まで 72 37 29 6 4 5 153

91 28 25 4 0 5 153

93 22 33 2 1 2 153

93 34 20 3 1 2 153

73 30 36 6 3 5 153

アーツ前橋全体の印象

当館までの道順の
わかりやすさ

展覧会の
企画内容

入場料

展覧会の
わかりやす

さ

スタッフの対応

施設の利用のしやすさ
（トイレや案内表示等）
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